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Wie hat dir das Camp gefallen?
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Auf dem Rope Skipping Camp lerne ich immer viele neue Sprünge: 

(1 - stimmt nicht, bis 5 - stimmt voll)
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Bringe die Sessions in die richtige Ordnung für dich. (1 - am 
meisten, bis 10 - am wenigsten)
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Welche Session(s) hättest du gern noch länger oder öfters gehabt?
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Response No Answer text

1 Releases und Wraps getrennt

2 Show Elemente, Multiples

3 Multiples, Powers

4 Wheel

5 Manipulation 

6 Manipulation

7 Speed

8 Multiples

9 Seil Manipulation

10 Multiples

11 powers

12 Wheel
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Welche Session(s) hättest du gern noch länger oder öfters gehabt? (Continued)
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Response No Answer text

13 Manipulation

14 GYMNASTIK 

15 Multiples und Crosses

16 Powers/ Gymnastics, Multiples

17 Power

18 Leveling

19 Power

20 Multiples

21 Wheel

22 I’m staff, I don’t mind :)?

23 .

24 Manipulaiton, 
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Welche Session(s) hättest du gern noch länger oder öfters gehabt? (Continued)
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Response No Answer text

25 Gymnastics

26 power, hiit

27 Wheel

28 Kann ich nicht sagen

29 Wheel

30 Gymnastics

33 Power

34 Power

35 Ich hätte mir mehrmals die Session Power gewünscht. 

36 Turntraining, Double Dutch

37 Camp Routine

38 Crosses
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Welche Session(s) hättest du gern noch länger oder öfters gehabt? (Continued)
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Response No Answer text

39 crosses         wheel of fortune

40 Show Elemente, bitte auch etwas in Levels aufteilen

41 crosses

42 Crosses
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Welche Session(s) hättest du noch gern dabei gehabt?
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Response No Answer text

1 Releases

2 Große Challlenge

3 -

6 Weil of fortune

7 ich war zufrieden

8 Speed

9 Alle waren da

11 wheel of fortune

12 Keine

13 Single Rope Speed

14 GYMNASTIK 

15 Gibt es nichts.
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Welche Session(s) hättest du noch gern dabei gehabt? (Continued)
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Response No Answer text

16 die Session mit dem Unterschriften sammeln

17 Speed

19 Wheel of fortune

20 Ich war zufrieden mit den Sessions

21 Fusion

22 Speed

23 War super:)

24 Staf gegen teilnehmer 

25 Wheel of Furtune

27 Abschlusschallenge

28 Es darf gern wieder ein wheel of fortune geben, eine ausgedehntere dehnsession wäre auch cool 

29 Für mich hat es gepasst
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Welche Session(s) hättest du noch gern dabei gehabt? (Continued)
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Response No Answer text

30 Wheel of Fortune

32 Workshops erweitern, z.b Coaches tips „geeignetes Speedtraining für Kids“, „ Speedtraining beginnen“

35 Ich war mit dem gehabten sehr zufrieden.

37 nix

38 War zufrieden.

39 wheel of fortune

40 Individual Speed
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Wie viele Sterne gibst du dem Essen am Camp?
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dein Kommentar zum Essen:
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Response No Answer text

1 Gute vegane Optionen 🎉

2 Eh sehr luxuriös, normale Cornflakes und Haferflocken und leeres Joghurt wären noch super

3 Gut

5 Öfter warm am abend

7 veganes essen war lecker

8 Gut

9 gut

11 war gut

13 wahr lecker

14 DAS Mitagessen ist gut

15 War immer sehr lecker und genug.

16 war eigentlich eh alles in Ordnung
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dein Kommentar zum Essen: (Continued)
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Response No Answer text

17 Die Würstl waren zu oft ( das Mittagessen war perfekt)

18 Lecker 

19 zu mittag viel frittiertes… abends immer gut

20 Es war immer sehr lecker 

21 Mittags viel frittiertes. Gern mehr Gemüse .. 

22 The lunch was quite unhealthy and heavy

23 War lecker,  etwas fettig zum Mittag. 

24 Ungesund und manchmal nicht lecker 

25 Mittagessen wenig Gewürzt, sehr monoton

27 Mmmmm.

28 Genug und gut war es

29 Hat gepasst
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dein Kommentar zum Essen: (Continued)

15

Response No Answer text

30 Sehr gut

32 Super kohlehydratreich

33 Es ist sehr lecker

34 Dss essen ist gut und mann darf sixh ausuchen welches essen msnn nimmt

35 Es war wirklich jeden Tag ein Hit.                      Danke fürs leckere Essen!

36 Vegan top 🔝

37 Sehr einfallsreich und abwechslungsreich

38 lecker

39 gut und ausreichend 

40 Evtl. ein - zwei mehr fleischlose Alternativen, ansonsten alles in Ordnung
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Wie viele Sterne gibst du dem Abendprogramm?
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Camptasche gestalten
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Geschicklichkeitsspiele
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Grillen
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Kennenlernabend
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Musikschneiden

21

17%

14%

12%

2%

7%

48%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

da war ich nicht dabei

(N = 42)



© 2021

Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Pfeiferlspiel/ Rätselrallye
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Spieleabend
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Welches Abendprogramm gefällt dir am besten? Vergib Noten, wie gut dir die Abende gefallen haben: (1 -
Sehr gut bis 5 -Nicht so gut): Theoretische Vorträge, Weiterbildung
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Welches Programm würdest du dir noch wünschen?

25

Response No Answer text

1 Gesch icklichtjeitsspiele

3 -

7 keine ahnung

9 Kinderdisco

11 war zufrieden

13 Kinderdisco 

14 KINDER DIsco

15 Vielleicht statt ins Waldbad zu gehen einen freien Tag haben kanm wo man machen kan was man will

16 mehr von den theoretischen Vorträgen, Weiterbildungen

17 Kahoot

20 Ich war zufrieden mit dem Programm 

21 -
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Welches Programm würdest du dir noch wünschen? (Continued)
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Response No Answer text

25 Alles dabei

26 Fotochallenge

28 Party oder Entspannungsabend

29 Ich war mit dem Abendprogramm so wie es war zufrieden

32 Kinoabend

35 Noch eine Rätselrallye wäre toll. 

36 Dehnen, Entspannung

37 Camp Leiberl gestalten

38 Keines

39 wieder einmal geschicklichkeitsspiele 

40 Spieleabend früher in der Woche, 1 freier Abend (zB für Spiele im TS/Brettspiele etc)
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Wie viele Sterne gibst du dem Camp allgemein?
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Hast du Wünsche oder Anregungen für nächstes Jahr?
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Response No Answer text

3 -

7 nein

9 Nein

11 keine

13 Kinderdisco

14 Nein

15 Gibt es nichts.

16 nein

20 Es war gut so 

22 Cornflakes from the first morning

23 .

25 Kaiserschmarrn, darauf freue ich mich
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Hast du Wünsche oder Anregungen für nächstes Jahr? (Continued)
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Response No Answer text

26 wieder so ein cooles staff-team

29 Nein, keine Wünsche

30 Nein

32 Wüsste nicht was besser gemacht werden kann

33 Nein

35 Unbedingt wieder ein tolles Staff - Team, dass wieder mit uns so tolle Sachen macht.

36 Weiter so

37 nix ändern, genauso perfekt wie es ist

38 nei

39 alles gut

40 Schnitzeljagd evtl früher beginnen wegen Dunkelheit
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Wenn ich nächstes Jahr wieder komme, freue ich mich besonders auf:

30

Response No Answer text

1 Werwolf

2 Werwolf

3 Neue Tricks zu lernen 

5 Viele Tricks lernen

6 Auf die staff

7 abendliche Spiele

8 Springen

9 das Training ;)

11 camp routine

12 Das gemeinsame Springen und das Lernen neuer Sprünge

13 die Staffs und den Muskelkater

14 Rätsel rally
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Wenn ich nächstes Jahr wieder komme, freue ich mich besonders auf: 
(Continued)
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Response No Answer text

15 Auf viele neue Sprünge und hoffentlich viel Spaß.

16 die Trainings

17 Werwolf 

18 Alles 

19 Die coolen Staff

20 Auf das Vereinshaus 

23 Neue Sprünge und cake break:)

24 Die stafs 

25 das coole Staff Team

26 auf das coole staff team, training und abendprogramm also alles 

27 Das Camp und das Staffteam

28 Das Staffteam, das ttaining, die leute einfach die ganze Stimmung
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Wenn ich nächstes Jahr wieder komme, freue ich mich besonders auf: 
(Continued)
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Response No Answer text

29 Auf die tolle Atmosphäre und die netten Leute und das ich wieder Neues dazu lernen kann.

30 Etwas von den Staffs zu lernen

31 Alle wieder zu treffen und mich sportlich zu betätigen 

32 Dass ich alle wiedersehe

33 Den Muskelkater

34 Power

35 Hoffentlich wieder so etwas was wir mit den Farben gemacht haben. Eigentlich auch alles

36 STAFFS + essen, Teilnehmer 

37 Staffs, Spieleabend, Freunde, Muskelkater ;)

38 Springen 
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Wenn ich nächstes Jahr wieder komme, freue ich mich besonders auf: 
(Continued)
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Response No Answer text

39 das staff team 

40 Cake Brake, Staffs

42 Aufs Training und auf ein Wiedersehen
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Möchtest du sonst noch etwas los werden?
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Response No Answer text

2 Danke für das super Camp!

3 Hatte viel Spaß und freue mich schon auf nächstes Jahr 

7 Pfeifferlspiel

8 War ein spaßige Woche

9 Nein

11 nein bin zufrieden 

13 nein

14 Nein

15 Nein

16 nein

19 Danke

20 Nein 
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Möchtest du sonst noch etwas los werden? (Continued)

35

Response No Answer text

22 I loved that we - staff - could sleep in the mansion where is was quiet :) 

23 .

25 Danke für die tolle Organisation!

26 das camp ist eine coole sache! danke liebe tina + helfer:innen :)

27 Weiter so - sehr gut.

28 Camp ist auf jeden Fall auch nächstes Jahr wieder ein Fixpunkt

29 Es war ein tolles Camp, danke!

30 Nein

32 Perfekt geplant, perfekt durchgeführt, freu mich auf das nächste Camp.

34 Nein

35 Das Staff Team war einfach spitzenmäßig

36 Danke tina! 



© 2021

Möchtest du sonst noch etwas los werden? (Continued)

36

Response No Answer text

37 Schön, dass auch auf Teilnehmer Rücksicht genommen wird, z.B. spezielle Essbedürfnisse.

38 Es war so schön.

40 Danke für deinen Einsatz Tina + Team!
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Language in which survey was completed
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Channel by which participant accessed the survey
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Response rate for the survey
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